



Житель областного центра признан виновным в покушении на убийство шести лиц, включая ребенка, и других преступлениях



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за преступления против собственности 36-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство шести лиц, в том числе малолетнего, совершенное общеопасным способом), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества) и ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что 13 мая 2020 года в ночное время осужденный, с целью убийства бывшей супруги, их общих детей и её родственников, облил бензином входную дверь квартиры дома по улице Лахтинское шоссе в городе Архангельске и поджег её. Убедившись,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

что начался пожар, осужденный покинул место преступления. Преступный умысел, направленный на убийство шести человек и уничтожение чужого имущества, осужденный не смог реализовать по независящим от него обстоятельствам, поскольку один из жильцов проснулся и принял меры к тушению пожара.

Он же, с целью уничтожения магазина, расположенного в городе Новодвинске, в котором ранее работала его супруга, облил бензином приставленные к стене здания деревянные поддоны, поджег их и скрылся с места преступления. Возгорание своевременно локализовали работники магазина.

Также установлено, что в 2019 году осужденный угрожал убийством бывшей супруге и истязал ее, путем систематического нанесения побоев и совершения иных насильственных действий.

В ходе допросов на стадии предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших о компенсации морального и материального вреда. Приговор суда не вступил в законную силу.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1649766>